

ACI împărtășește experiența în Parteneriatul cu UE

În luna februarie a.c. s-a desfășurat seminarul internațional „Punctele de Interes ale Delegațiilor UE pentru drepturile omului și democrație, societatea civilă și egalitatea de gen”. La acest eveniment a participat și ACI, ca semnatar al noului Acord de parteneriat 2024-2028, aceasta fiind, în fapt, a doua fază în derularea Parteneriatului „*Cooperative pentru dezvoltare*” (2024-2028), un program de dezvoltare cooperatistă de cinci ani care are ca scop consolidarea rețelei ACI și poziționarea cooperativelor ca actori internaționali de dezvoltare, în Agenda de dezvoltare a UE.

În cadrul seminarului, ACI a subliniat importanța dialogului constructiv și a unei bune colaborări pentru parteneriate durabile cu Uniunea Europeană pe tot globul. ACI a fost reprezentată de Directorul său de Parteneriate - Marc Noël și de Annalisa Vallone, Coordonator pentru dezvoltare internațională al Cooperatives Europe, organizația regională pentru Europa a Alianței.

Marc Noël a susținut o prezentare explorând modul de inițiere și menținere a dialogurilor constructive la nivel local, încurajând sinergiile între delegațiile UE și organizațiile membre ACI pentru a asigura atingerea Agendei ONU 2030 și a Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă în Europa.



Reprezentanții ACI s-au întâlnit cu reprezentanții Delegațiilor UE pentru a discuta despre Anul Internațional al Cooperativelor ONU 2025 și despre viitoarele inițiative regionale - angajamentul ACI în Politica de Dezvoltare a Comisiei Europene, strategia Global Gateway în programul „*Cooperative pentru dezvoltare*” și participarea Alianței la consultările și dialogul UE la nivel de țară. Global Gateway este o nouă strategie europeană pentru stimularea legăturilor inteligente, curate și sigure în sectoarele digital, energetic și de transport și pentru consolidarea sistemelor de sănătate, educație și cercetare din întreaga lume. Ea reprezintă conexiuni durabile și de încredere pentru oameni și planetă. Ajută la abordarea celor mai presante provocări globale, de la combaterea schimbărilor climatice, la îmbunătățirea sistemelor de sănătate și la creșterea competitivității și securității lanțurilor globale de aprovizionare.

Mai multe informații despre acest program pot fi găsite pe www.coops4dev.coop.

CB/CB